



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

Р І Ш Е Н Н Я

**Про затвердження Програми створення страхового фонду
документації Одеської області на 2007-2010 роки**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та статті 11 Закону України „Про страховий фонд документації України”, постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320 „Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації”, з метою забезпечення органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та юридичних осіб документами обласного (регіонального) страхового фонду документації (далі – СФД) для проведення відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій, а також для збереження об’єктів культурної спадщини на випадок втрати або псування архівної документації та документації для їх реставрації обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму створення страхового фонду документації Одеської області на 2007-2010 роки (далі – Програма), що додається.
2. Рекомендувати міським та районним радам затвердити відповідні програми створення страхового фонду документації у 2007-2010 роках.
3. Керівникам організацій та підприємств, які включені до Плану реалізації Програми, забезпечити своєчасне надання документів Південному регіональному центру страхового фонду документації.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження та житлово-комунального господарства; з питань транспорту і шляхів; з питань будівництва; з питань культури, історичної спадщини, духовності та національних меншин.

Голова обласної ради

М.Л.Скорик

22 грудня 2006 року
№ 129-V

Додаток
до рішення обласної ради
від 22 грудня 2006 року
№ 129-V

**Програма
створення страхового фонду документації Одеської області
на 2007-2010 роки**

Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом

Програма створення страхового фонду документації Одеської області на 2007-2010 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України „Про страховий фонд документації України”.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320 „Про затвердження Положення про формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації” формування обласного страхового фонду документації (далі – СФД) проводиться на плановій основі шляхом розроблення та реалізації обласної програми.

Загальні положення

Програма спрямована на реалізацію державної політики у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації України.

Обласний страховий фонд документації – банк документів, який створюється обласною державною адміністрацією і є складовою частиною страхового фонду документації України.

До складу обласного СФД входять документи страхового фонду на об'єкти культурної спадщини, об'єкти систем життєзабезпечення населення і транспортних зв'язків, техногенно та екологічно-небезпечні об'єкти та об'єкти будівництва, розташовані на території області.

Роботи щодо створення обласного СФД здійснюються з додержанням вимог чинного законодавства про державну таємницю та технічний захист інформації.

Мета та основні завдання Програми

Головною метою Програми є забезпечення органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та підприємств-постачальників документації документами обласного СФД для проведення відбудовчих та аварійно-рятувальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій, а також для збереження об'єктів культурної спадщини, змісту рідкісних книг на випадок втрати або псування оригіналу документа.

В першу чергу створюється СФД на потенційно небезпечні об'єкти, на яких можливе виникнення надзвичайних ситуацій державного та регіонального

рівнів, та на документацію по реставрації Одеського державного академічного театру опери та балету.

Основними завданнями Програми є:

- створення обласного СФД для проведення аварійно-рятувальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій та відбудовчих робіт на підприємствах, об'єктах і спорудах систем життєзабезпечення в разі втрати або неможливості отримання проектної документації будівництва на них;

- створення обласного СФД для проведення відбудовчих робіт (реставрації та ремонту) на нерухомих об'єктах культурної спадщини, зруйнованих в умовах надзвичайних ситуацій, а також унаслідок природного старіння конструкцій;

- створення обласного СФД для відтворення рухомих об'єктів культурної спадщини і документації на них у разі втрати оригіналів;

- створення обласного СФД для відновлення архівних матеріалів у разі втрати оригіналів, а також їх реставрація внаслідок пошкодження оригіналів.

Нормативно правове забезпечення Програми

Правовою базою реалізації Програми є Закон України "Про страховий фонд документації України".

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320 "Про затвердження Положення про формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації" формування обласного СФД проводиться шляхом розроблення та реалізації обласної програми створення страхового фонду документації.

Організаційне забезпечення Програми і здійснення контролю за її виконанням

Замовником обласного СФД є обласна державна адміністрація.

Забезпечення координації, організації заходів та контролю щодо реалізації Програми створення СФД здійснюють робочі групи з питань створення та ведення обласного СФД при місцевих органах виконавчої влади.

Розпорядник коштів обласного бюджету – управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи обласної державної адміністрації.

Виконавач Програми по виготовленню документів страхового фонду - Південний регіональний центр СФД.

Реалізація Програми за рахунок обласного бюджету здійснюється шляхом укладання договорів про надання послуг по створенню документу СФД між розпорядником коштів, постачальником документації та виконувачем Програми. Розпорядник коштів при необхідності може перерозподіляти їх між постачальниками документації в межах річного обсягу фінансування.

Реалізація Програми при створенні СФД за рахунок власних коштів підприємств та організацій, здійснюється шляхом безпосереднього укладання договорів про надання послуг по створенню документів СФД між замовниками та виконувачем Програми.

Комплект документації на об'єкти і споруди систем життєзабезпечення, будівлі і споруди об'єктів культури, історичних пам'яток для виготовлення документів СФД за складом та технічними вимогами повинен відповідати реальному стану об'єкта на момент укладання договору та забезпечувати можливість проведення будівельних, відбудовних або ремонтних робіт на об'єкті у випадку його пошкодження, руйнування або знищення. Власники документації несуть відповідальність за повноту цього комплекту при постачанні на мікрофільмування і своєчасне внесення до нього змін.

Для формування обласного СФД на історичні пам'ятки постачальники документів визначають архівну документацію та перелік рідкісних книг.

Створення обласного СФД включає підготовку документації до мікрофільмування, виготовлення документів СФД та закладання виготовлених мікрофільмів на базу зберігання СФД України.

Мікрофільми, відправлені на базу зберігання, заносяться в установленому порядку до Державного реєстру документів СФД України. Користувачем документації СФД є органи виконавчої влади, місцевого самоврядування та постачальники документів.

Фінансове забезпечення Програми

Згідно зі статтею 18 постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 320 "Про затвердження Положення про формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації" джерелами фінансування робіт з формування, ведення та використання обласного (регіонального) СФД є місцеві бюджети, власні кошти підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності) у межах, передбачених Програмою.

Вартість виготовлення документів страхового фонду визначена відповідно до вимог наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій, Міністерства фінансів України і Міністерства економіки та з питань

європейської інтеграції України від 9 листопада 2004 року "Про затвердження Порядку та умов надання платних послуг бюджетними установами державної системи страхового фонду документації у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації", та нормативних документів системи СФД СОУ 75.2-00010103-004:2004 "Нормативи трудомісткості технологічних операцій виготовлення мікрофільмів страхового фонду" і СОУ 75.2-00010103-003:2004 "Нормативи витрат матеріалів у мікрографії".

Загальний обсяг фінансування Програми на весь термін її реалізації становить 1209,93 тис. грн., у тому числі з обласного бюджету 345,51 тис. грн., власні кошти підприємств, установ, організацій, або місцеві бюджети 864,42 тис. грн.

Обласній державній адміністрації, районним державним адміністраціям та виконавчим комітетам міських рад при формуванні місцевих бюджетів розглядати питання затвердження видатків на формування, ведення та використання страхового фонду документації в межах доведених Міністерством фінансів України розрахункових показників в межах, визначених Програмою, згідно з пунктом 15 статті 91 Бюджетного кодексу України.

Строк виконання Програми

Виконання Програми передбачено здійснити протягом 2007-2010 років згідно з Планом реалізації (додаток 1 до Програми).

Протягом року мікрофільмування виконується Південним регіональним центром СФД у строки, узгоджені з управліннями та підприємствами.

Реалізація заходів щодо створення СФД області після закінчення дії даної Програми забезпечується розробленням нової програми.

Очікувані результати виконання Програми

У разі виконання Програми створення обласного (регіонального) СФД буде забезпечено розвиток функціонування обласної підсистеми державної системи попередження та реагування на надзвичайні ситуації техногенного і природного характеру і, внаслідок цього, зменшення витрат на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій

Реалізація Програми дозволить у разі необхідності:

- своєчасно забезпечити органи влади та сили ліквідації наслідків аварій та катастроф документами обласного СФД, необхідними для проведення аварійно-рятувальних робіт;

- у найкоротші терміни провести будівельні та відбудовчі роботи на підприємствах, об'єктах систем життєзабезпечення населення, транспортних зв'язків, потенційно небезпечних об'єктах, об'єктах культурної спадщини, розташованих на території області;

- зберегти зміст архівних матеріалів і рідкісних книг обласних музеїв та бібліотек.

Додаток 1
до Програми створення СФД області
на 2007-2010 роки

План реалізації Програми створення страхового фонду документації

№ з/п	Назва установи, підприємства, організації	Назва об'єкта позначення та основних комплектів документації	Вид документації	Орієнтовний обсяг мікрофільмування документації, арк. ф. А4				Обсяги фінансування, грн.			
				2007 рік	2008 рік	2009 рік	2010 рік	2007 рік	2008 рік	2009 рік	2010 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1. Обласний бюджет											
1.	Одеський державний академічний театр опери та балету	Документація на реставрацію, креслення, плани, схеми,	ПДБ	12000				68400			
2.	Одеський музей західного та східного мистецтва	Генплан, поверхові плани, схеми, паспорти	ПДБ				200				1460
3.	Одеська обласна філармонія	Генплан, плани, схеми, паспорти	ПДБ				200				1460
4.	Відділ культури Білгород-Дністровського міськвиконкому	Аккерманська фортеця, Генуезький замок, брами, башти та мури. Довідки, плани, карти, схеми,	ПДБ				1800				13140

		інженерні та архітектурно-археологічні дослідження										
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
5	Одеська обласна універсальна наукова бібліотека ім. М.С Грушевського.	Рідкісні книги	ФД		3000				9810			
6	Одеський музей західного та східного мистецтва	Рідкісні книги	ОФД		1000				3270			
7	Одеський обласний історико-краєзнавчий музей	Рідкісні книги, документи та письмові джерела	ОФД			3500				12460		
8	Одеська обласна бібліотека для юнацтва ім. В.Маяковського.	Рідкісні книги	ФД		8000				26160			
9	Державний архів області	Архівна документація	АД	3000	14000	22000	21000	9030	45780	78320	81270	
Разом з обласного бюджету				15000	26000	25500	23200	77430	85020	90780	97330	
2. За власні кошти												
а) Потенційно небезпечні об'єкти, на яких можливе виникнення надзвичайних ситуацій державного та регіонального рівнів												
10	Одеський припортовий завод м. Южне	Генплан, інженер-ні мережі, виробничі цеха, ПЛАС.	ПДБ, АРК Д	10000	10000	10000	7000	57000	62000	67000	51100	

		Технологічна документація,	ТД				6000				32400
11	ВАТ «Балтський сільгоспаміак» м. Балта	Склад аміаку. Генплан, план інженерних мереж, схеми, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
12	Болградське ВУЖКГ м. Болград	Очисні споруди. Загальні дані, плани, схеми, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
13	КП „Ізмаїльське ВУВКГ” м. Ізмаїл	ВНС – 1, ВНС-2 Проектна робоча документація, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400	400			2280	2480		
14	Філія „Інфоксводоканал ” м. Одеса	ВОС „Дністер”, водонасосні станції. Проектна робоча документація, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	1500	1500	1500	1500	8550	9610	10050	10950
15	ЗАТ „Одесакондитер” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
16	ВАТ „Одеса-	ПЛАС	АРК	400				2100			

	продконтракт” м. Одеса		Д								
17	ВАТ „Полярна зірка” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
18	ВАТ „Одеський портовий холодильник” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
19	ЗАТ „М’ясокомбінат” м. Білгород - Дністровський	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
20	КП „Білгород - Дністровський водоканал” м. Білгород - Дністровський	Очисні споруди, водонасосні станції. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400	400	400		2280	2480	2680	
21	ЗАТ „Пивоварня „Ефес Україна” с. Чорноморка	Будівлі та мережі. Загальні дані,	ПДБ, АРК Д	400				2280			

		схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС									
22	Іллічівський морський рибний порт	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	700				3990			
23	Іллічівський морський торговельний порт	Очисні споруди, АЗС. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	1000				5700			
24	ВАТ „Котовський м’ясокомбінат” м. Котовськ	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
25	ВАТ „Молочноконсервний комбінат” м. Балта	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
26	ПКП „Водопровід” м. Кілія	Водонасосні станції. Загальні дані,	ПДБ, АРК Д	400				2280			

		схеми, інженерні мережі, ПЛАС								
27	ВАТ „Янтар” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280		
28	Приватне підприємство „Чумляр” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280		
29	ТОВ „Молоко” м. Білгород - Дністровський	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280		
30	МГАТО АПК „Дністровський” м. Білгород - Дністровський	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280		
31	КП „Продтовари” м. Білгород - Дністровський	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280		
32	ВАТ	Будівлі та	ПДБ,	400				2280		

	„Ізмаїлпродконтракт” м. Ізмаїл	мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	АРК Д								
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
33	ЗАТ „Ізмаїльський молокозавод” м. Ізмаїл	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
34	ЗАТ „Одеський м'ясопереробний завод” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
35	ВАТ „Одеський олійножировий комбінат” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
36	Акціонерна рибообробна компанія „Антарктика” м. Іллічівськ	Комбінат рибної гастрономії. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
37	ВАТ „Лакта”	Будівлі та	ПДБ,	400				2280			

	смт. Ананьїв	мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	АРК Д								
38	ЗАТ „Флоранта” м. Арциз	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
39	Комінтернівська районна державна адміністрація смт. Комінтернівське	Склад ядохімікатів у смт. Кремидівка. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
40	ВАТ „Весна” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
41	ВАТ АПК „Одеса” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані,	ПДБ, АРК Д	400				2280			

		схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС									
42	ЗАТ „Орбіта-Фаворит” м. Одеса	ПЛАС	АРК Д	300				1500			
43	ТОВ „Одеський завод шампанських вин” м. Одеса	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	400				2280			
44	Одеська ТЕЦ м. Одеса	ПЛАС	АРК Д	700				3500			
45	ТОВ „Укрлоудсистем” м. Одеса	Перевантажувальний комплекс ЗУГ. Схеми, плани, мережі, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д	700				3990			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
46	ВАТ „Ексімнафтопродукт” м. Одеса	ПЛАС	АРК Д	500				2500			
б) Інші потенційно небезпечні об’єкти згідно з Переліком ПНО області											
47	Організації та підприємства згідно з Переліком ПНО області	Будівлі та мережі. Схеми, плани, мережі, паспорти, ПЛАС	ПДБ, АРК Д		10000	10000	10000		62000	67000	73000

в) об'єкти нового будівництва (реконструкції)

48	Замовники (забудовники) об'єктів будівництва (реконструкції)	Об'єкти та споруди згідно з Переліком Мінбуду та МНС України Робочі проекти.	ПДБ	10000	10000	10000	10000	57000	62000	67000	73000
Всього за власні кошти				37000	32300	31900	34500	209670	200570	213730	240450
Разом по програмі				52000	58300	57400	57700	287100	285590	304510	337780

Додаток 2
до Програми створення СФД області
на 2007-2010 роки

Обсяги фінансування заходів Програми
створення страхового фонду документації Одеської області на 2007-2010 роки

Номер пункту програми	Зміст заходу	Етапи виконання								Разом	
		2007 рік		2008 рік		2009 рік		2010 рік		2007 – 2010 роки	
		Орієнтовна кількість аркушів Ф.А4	Загальна вартість, грн.	Орієнтовна кількість аркушів Ф.А4	Загальна вартість, грн.	Орієнтовна кількість аркушів Ф.А4	Загальна вартість, грн.	Орієнтовна кількість аркушів Ф.А4	Загальна вартість, грн.	Орієнтовна кількість аркушів Ф.А4	Загальна вартість, грн.
1-9	Створення СФД за рахунок обласного бюджету	15000	77430	26000	85020	25500	90780	23200	97330	89700	350560
10-48	Створення СФД за власні кошти підприємств, організацій	37000	209670	32300	200570	31900	213730	34500	240450	135700	864420
ВСЬОГО		52000	287100	58300	285590	57400	304510	57700	337780	219900	1214980

**Паспорт
бюджетної програми на 2007-2010 роки**

1. 110000 Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації.
(КПКВ ДБ) (Найменування головного розпорядника коштів)
2. 110000 Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації.
(КПКВ ДБ) (Найменування відповідального виконавця)
3. 110000 Програма створення страхового фонду документації Одеської області на 2007-2010 роки
(КПКВ ДБ) (Найменування бюджетної програми)
4. Обсяг бюджетного призначення 1214,98 тис. грн., у тому числі із обласного бюджету у 2007 році 77,43 тис. грн., у 2008 році 85,02 тис. грн., у 2009 році 90,78 тис. грн., у 2010 році 97,33 тис. грн. та за власні кошти підприємств, організацій або з місцевих бюджетів у 2007 році 209,67 тис. грн., у 2008 році 200,57 тис. грн., у 2009 році 213,73 тис. грн., у 2010 році 240,45 тис. грн.
5. Законодавчі підстави для виконання бюджетної програми: п.16 ч.1 ст.43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст.11 Закону України “Про страховий фонд документації України» та постанова Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року №320 “Про затвердження Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації”.
6. Мета бюджетної програми: забезпечення органів виконавчої влади місцевого самоврядування та підприємств-постачальників документації документами обласного страхового фонду документації (далі-СФД) для проведення відбудовчих та аварійно-рятувальних робіт під час ліквідації надзвичайних

ситуацій, а також для збереження об'єктів культурної спадщини, змісту рідкісних книг на випадок втрати або псування оригіналу документа.

7. Напрями діяльності:

№№	Напрями діяльності
1	Напрями діяльності, що здійснюються у межах загального фонду обласного бюджету
	Створення СФД Одеського державного академічного театру опери та балету
	Створення СФД Одеського музею західного та східного мистецтв
	Створення СФД Одеської обласної філармонії
	Створення СФД Аккерманської фортеці, Генуезького замку, брами, башти та муру м. Білгород – Дністровський
	Створення СФД на рідкісні книги Одеської обласної універсальної наукової бібліотека ім. М.С Гру-шевського
	Створення СФД Одеського музею західного та східного мистецтв
	Створення СФД Одеського обласного історико-краєзнавчого музею
	Створення СФД Одеської обласної бібліотеки для юнацтва ім. В.Маяковського
2	Напрями діяльності, що здійснюються за власні кошти або з місцевого бюджету
	Створення СФД на потенційно небезпечні об'єкти, на яких можливе виникнення надзвичайних ситуацій державного та регіонального рівнів
	Створення СФД на інші потенційно небезпечні об'єкти згідно з переліком ПНО області
	Створення СФД на об'єкти нового будівництва (реконструкції)

8. Категорії економічної класифікації

КЕКВ	Найменування
1170	Мікрофільмування підготовленої документації на об'єкти і споруди систем життєзабезпечення, будівлі споруди об'єктів культури, історичних пам'яток

9. Результативні показники, що характеризують виконання бюджетної програми:

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Загальний фонд	За власні кошти або з місцевого бюджету	Разом
					3	
2007-2010pp						

1	Затрат					
	Створення СФД Одеського державного академічного театру опери та балету	тис. грн.	Документація на реставрацію, креслення, плани, схеми,	68,40	-	68,40
	Створення СФД Одеського музею західного та східного мистецтв	тис. грн.	Генплан, поверхові плани, схеми, паспорти	1,46	-	1,46
	Створення СФД Одеської обласної філармонії	тис. грн.	Генплан, плани, схеми, паспорти	1,46	-	1,46
	Створення СФД Аккерманської фортеці, Генуезького замку, брами, башти та муру м. Білгород – Дністровський	тис. грн.	Довідки, плани, карти, схеми, інженерні та архітектурно-археологічні дослідження	13,14	-	13,14
	Створення СФД на рідкісні книги Одеської обласної універсальної наукової бібліотека ім. М.С. Грушевського.	тис. грн.	Рідкісні книги	9,81	-	9,81
	Створення СФД Одеського музею західного та східного мистецтв	тис. грн.	Рідкісні книги	3,27	-	3,27
	Створення СФД Одеського обласного	тис. грн.	Рідкісні книги, документи та письмові	12,46	-	12,46

	історико-краєзнавчого музею		джерела			
	Одеська обласна бібліотека для юнацтва ім. В.Маяковського	тис. грн	Рідкісні книги	26,16	-	26,16
	Державний архів області	тис. грн	Архівна документація	214,4	-	214,4
	Створення СФД на потенційно небезпечні об'єкти, на яких можливе виникнення надзвичайних ситуацій державного та регіонального рівнів	тис. грн	Будівлі та мережі. Загальні дані, схеми, інженерні мережі, плани, паспорти, ПЛАС	-	403,42	403,42
	Створення СФД на інші потенційно небезпечні об'єкти згідно з переліком ПНО області	тис. грн.	Будівлі та мережі. Схеми, плани, мережі, паспорти, ПЛАС	-	202,00	202,00
	Створення СФД на об'єкти нового будівництва (реконструкції)	тис. грн.	Об'єкти та споруди згідно з переліком Мінбуду та МНС України Робочі проекти	-	259,00	259,00
2	Продукту					
	Створення СФД Одеського державного академічного театру опери та балету	арк.Ф.А4	Мікрофільми	12000		12000
	Створення СФД	арк.Ф.А4	Мікрофільми	200		200

Одеського музею західного та східного мистецтв					
Створення СФД Одеської обласної філармонії	арк.Ф.А4	Мікрофільми	200		200
Створення СФД Аккерманської фортеці, Генуезького замку, брами, башти та муру м. Білгород – Дністровський	арк.Ф.А4	Мікрофільми	1800		1800
Створення СФД на рідкісні книги Одеської обласної універсальної наукової бібліотека ім. М.С. Грушевського.	арк.Ф.А4	Мікрофільми	3000		3000
Створення СФД Одеського музею західного та східного мистецтв	арк.Ф.А4	Мікрофільми	1000		1000
Створення СФД Одеського обласного історико-краєзнавчого музею	арк.Ф.А4	Мікрофільми	3500		3500
Одеська обласна бібліотека для юнацтва ім. В.Маяковського	арк.Ф.А4	Мікрофільми	8000		8000
Державний	арк.Ф.А4	Мікрофільми	60000		60000

	архів області					
	Створення СФД на потенційно небезпечні об'єкти, на яких можливе виникнення надзвичайних ситуацій державного та регіонального рівнів	арк.Ф.А4	Мікрофільми		65700	65700
	Створення СФД на інші потенційно небезпечні об'єкти згідно з переліком ПНО області	арк.Ф.А4	Мікрофільми		30000	30000
	Створення СФД на об'єкти нового будівництва (реконструкції)	арк.Ф.А4	Мікрофільми		40000	40000
3	Ефективність					
4	Якості					

Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації

О.М. Міхєєв

Начальник Одеського головного фінансового управління облдержадміністрації

О.Д. Бессарабова